Heizkostenvergleich unter Beriuicksichtigung der Investitionskosten
HEIZWERT DER BRENNSTOFFE
e = Strom |warmepumpe |[Koks |Heizél |[Erdgas Holz  Pellets
ﬁtm?‘ i 1 KWh 1 kWh 1kg | 1L | 1m*  1kg  1kg
€ 0,26 0,26 0,28 0,55 0,52 0,61 0,33
(1kg)
o KWh KWh kg L m? kg kg
:;I'E:ezﬁl 9,8 kWh 3120 3120 385 318 390 780 650 Bedarf KfW 20 Passivhaus
Erfgas 10,1 kWh Heizwert in kWh 1 1 8,1 9,8 8 4 4,8
Holem 4,0 kWh 3120 KWh Warmebedarf
reiets I <= e 811 811 108 175 203 476 215
10 Jahre Nutzdauer € 8112 8112 1079 1751 2028 4758 2145 Energiekosten o. Reparaturen
O meineheizung de
= Invest 100 14500 19000| 19000 18000 19000/ 9000
Gesamtkosten/ 10 Jahre 8212 22612 20079 20751 20028 23758 11145 incl. Invest
Ranking 1 6 4 5 3 7 2
Heizllifter € 100
Warmepumpe 4500
Heizkreis Wasser 10000 10000/ 10000/ 10000 10000
Kokskessel 5000
Oelheizkessel 5000
Gastherme 4000
Holzkessel 5000
Kaminofen 5000
Schornstein 40001 4000 4000/ 4000/ 4000
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